



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. tel: 92/502-100, fax: 92/311-474
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2018. június 14-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás az eMaaS (Elektromobilitás mint szolgáltatás)
c. projektben való együttműködésről

Előterjesztő: Balaicz Zoltán polgármester

Készítette: Nagy Tibor stratégiai és pályázati csoportvezető, Műszaki
Osztály
dr. Buzu László pályázati szakreferens, Műszaki Osztály

Tárgyalta: Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatköztét Ellenőrző Bizottság
Műszaki Bizottság

**Törvényességi, tartalmi és formai
szempontból ellenőrizte:**

Önkormányzati Osztály
dr. Székely Gabriella

Tisztelt Közgyűlés!

A Budapesti Műszaki Egyetemen működő the urban institute Zrt. nemzetközi (német, osztrák, holland és svéd) partnerekkel pályázatot nyújtott be „eMaaS– Electro-Mobility as a Service” címmel az Electric Mobility Europe (EMEurope) programba. A pályázat fókuszában az elektromobilitás és a kapcsolódó töltési szolgáltatások hatékonyabb tervezése és felhasználása áll, elektromos járműflotta menedzsment módszereinek fejlesztésével, és a valós igényekre való optimalizálással.

A pályázók a benyújtás kapcsán együttműködést kezdeményeztek Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatával (továbbiakban: Önkormányzat). Az együttműködés keretében az Önkormányzatra elsősorban mint igényeket megfogalmazó, és a felhasználással kapcsolatos tapasztalatokkal rendelkező partnerre számítanak. A tervezett innovatív technológiai megoldások és üzleti modell kidolgozásához, teszteléséhez és optimalizálásához van szükség az Önkormányzatra, annak intézményeire és az általuk üzemeltetett járműparkokra, amik kiinduló modellként és adatforrásként szolgálnak, és amik a környezetet adhatják a kidolgozott modellek tesztelésére és optimalizálására.

Az együttműködés kézzelfogható haszna lehet az Önkormányzat számára, hogy a kutatás feltárja a járműflotta üzemeltetésében lévő hibákat, hiányosságokat, felesleges párhuzamosságokat, modellt állít fel a hatékonyabb üzemeltetésre és ehhez informatikai eszközöket nyújt. Emellett a kutatóműhellyel való együttműködés szakmai tapasztalatcserére is lehetőséget ad a Polgármesteri Hivatal szakemberei számára. Egy sikeres közös munka megalapozhatja további projekteknél történő együttműködést is.

A pályázat eredményeként létrejöhet olyan termék és/vagy szolgáltatás, ami ilyen méretű városok számára nyújthat technológiai megoldást a városi flották hatékonyabb (és olcsóbb) üzemeltetésére.

A pályázat beadásakor Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere aláírta a projekttel kapcsolatban az együttműködő partnerségre vonatkozó nyilatkozatot. Az együttműködő partneri státusz semmilyen pénzügyi kiadással, illetve a projektpartnerekre vonatkozó felelősséggel, kötelezettségvállalással nem jár. Lényege, hogy az Önkormányzat egyetért a projekt célkitűzéseivel és lehetőségeihez képest támogatja annak megvalósítást.

A csak szakmai jellegű együttműködés során az Önkormányzatnak adatszolgáltatási feladatai lesznek a projekt hatékony működtetéséhez szükséges megoldási formák, kifejlesztendő megoldások optimalizálásához, valamint szimulációs tesztek lebonyolításához. A tervezetten évi négy adatszolgáltatás elsősorban az Önkormányzat és intézményei meglévő, rendelkezésre álló, a járművekről és azok futásáról jelenleg is gyűjtött adataira vonatkozik, számottevő adminisztratív teherrel nem jár. Emellett a projekt előrehaladása során rendszeres egyeztetés, folyamatos kommunikáció keretében az Önkormányzat részéről várják az igények és problémák megfogalmazását kidolgozásra kerülő modellel és informatikai eszközökkel kapcsolatos véleménynyilvánítást, kritikát.

A pályázat időközben elbírálásra és támogatásra került, a megvalósítás 2018. január 1-jével indult meg, a projekt befejezése 2020. július 31.

2018. június 4. napján az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság a 92/2018. számú határozatával 8 igen, egyhangú szavazattal - jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

2018. június 5. napján a Műszaki Bizottság a 74/2018. számú határozatával az előterjesztést egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.

Kérem tisztelt Közgyűlést az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért az eMaaS projekt céljaival és jóváhagyja az Önkormányzat együttműködő partnerként való részvételét az eMaaS című projektben

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködésből fakadó feladatok konkretizálást követően az együttműködési megállapodást jóváhagyás céljából a Közgyűlés elé terjessze.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Határidő: 2018. október 31.

Zalaegerszeg, 2018. június 7.


Balaicz Zoltán
polgármester

